



Воронежец подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью сожительницы, повлекшей ее смерть



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего жителя г. Воронежа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По предварительным данным, 15 мая 2022 года в ночное время в комнате общежития на улице Южно-Моравской г. Воронежа между 46-летним мужчиной и его 32-летней сожительницей произошла ссора, обусловленная исчезновением у мужчины денежных средств в сумме 8 тысяч рублей, которые гражданская супруга использовала для своих целей. В ходе конфликта мужчина нанес сожительнице удар ножом с область бедра, а затем вызвал «скорую помощь», однако прибывшие медики констатировали наступление смерти женщины от полученного



телесного повреждения. Согласно предварительным выводам судебно-медицинского эксперта, смерть наступила в результате ранения бедренной артерии и массивной кровопотери.

При взаимодействии следователей СК и сотрудников полиции мужчина был задержан, на допросе дал подробные показания по существу совершенного преступления. По ходатайству органов следствия судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, продолжается выполнение иных следственных и процессуальных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы - сообщил руководитель следственного отдела по Советскому району г. Воронежа регионального управления СК России Юрий Йовдий.

Изображения



18 Мая 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1688085>